

机制，共同进步，共谋发展。

余会长表示，重庆市江西商会一定会与上饶商会实现友好团结，互助共赢。感谢陈会长的热情接待，也希望两会能有更多的机会学习交流。

下午，考察团一行赴香港，看望原中国银行重庆市分行行长、现中银集团投资有限公司副董事长罗小明。在罗行长的带领下，考察团一行参观了中国银行（香港）位于香港中西区的中银大厦，并有幸登上顶层 70 楼，俯瞰香港全景。

余会长代表考察团一行，对罗行长的精心安排表达了衷心的谢意，同时也非常感谢罗行长在重庆任职期间对重庆市江西商会的关心与帮助。罗行长也对余会长一行的看望回以感谢，他说，虽然现在调离重庆，但是他对重庆，对重庆市江西商会的关注一直不会变，希望商会能够在余会长的带领下，充分发挥平台功能，让更多的会员单位发展壮大起来，希望商会的明天越来越好！

通过此次参观学习，考察团一行感触良多，余会长说，今后商会要多组织这样的考察活动，让我们的会员单位多往外走动，与各地友好商会多做交流，开拓眼界，增长见识，学习更多先进经验，把握更多的发展机遇。



深圳市江西商会熊建明会长（中）与我会领导合影留念



深圳市上饶商会陈新会长（后排中）与我会领导合影留念